[IpakTnyeckume 3aHATNA Mo
TeMe «KnHemaTmka»

1. PaBHOMepHOEe npaMonmMHenHoe
OBWXeHMe.

2. PeweHne 3aga no teme:
PaBHonepeMeHHOEe OABUXKEHNE



KMHEMATUMKaA

KuneMaTHKa— pa3/iel MEXaHUKH, H3Y4alolMii MaTeMaTHIECKoe OMmicanne (cpeacTBamMu
reOMEeTPHH, alreOpbl, MATEMaTHYECKOTO aHAJIM3A. ..) ABHKEHUS HACATN3UPOBAHHBIX TEN
(MaTepuanbHas Touka, abCOIIOTHO TBEPOE TEJIO, HACATbHAS )KUIKOCTD), 6€3 pacCMOTpEHHS
MPHUUKH JIBUXKEHHUS (MacChl, CUI U T. 1.). MCXOHBIE NOHATHUS KUHEMATUKU — TPOCTPAHCTBO U
BpeMs. Hanpumep, eciiu Teno ABUKETCs 0 OKPYKHOCTH, TO KHHEMAaTHKa IPeJCKa3biBaeT
HE0OXOAUMOCTE CYLIECTBOBAHHS LIEHTPOCTPEMHUTENBHOTO YCKOpeHHs 0€3 YTOUHEHHUs TOT0,
KaKyio NpHpoJy UMEET CUIIa, ero nopoxaaromias. [IpyunHaMy BO3SHUKHOBEHHS MEXAHUYECKOT
NBUKCHHS 3aHUMAETCS APYrod pa3aen MeXaHUKH — JUHaAMHKa.

["maBHOM 3aaueii KHHEMATHKH SBJISETCS MaTeMaTuieckoe (ypaBHEHHSIMH, rpaduKkaMy,
rabMMLaMH | T. I1.) ONpeAe/]eHNE MOM0XKEeHUs U XapaKTePUCTUK ABHIKEHUS TOYEK UM TeJl BO
BpeMeHH. JIto6oe qBHKEHUs] paccMaTpUBaeTcs B onpeaenéHHoN cucteMe oTcuéra. Takoke
KHHEMAaTHKa 3aHUMAETCH U3YUeHHEM COCTABHBIX ABUXKCHMI (IBUXKEHUH B ABYX B3aUMHO
MepeMelaloImuxcsl CUCTEMax OTCUETA).



3apgayal

ABTOMOOUIb ABUraeTcs NepByo NOSIOBUHY NMYTU CO CKOPOCTLHO 80
KM/ Y

, BTOPYHO MOSIOBMHY MYTW CO CKOPOCTLIO 40 KM/\.

KakoBa cpefHAs CKOPOCTb ABUXEHNSA?

[laHo:

V1=80KM|\Y

V2 = 40 KM/

Vep - ? .
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5 i 60 KMm/y

Vcp =
3ANAYA N2 2 (ana camMoCTOATENIbHOTO PELLEHUA)
ABTOMObBUNb ABUraeTca 30 KM NyTU CO CKOPOCTbIO 80 KM/ 4,

70 KM NyTH €O CKOPOCTbIO 40 Km/u.
KakoBa cpegHAaa CKOPOCTb ABUMNKEHUA?



PeweHune 3agaum Ne2
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OTBeT B abCONMOTHbIX YMCNAX:

S1 30km
tl= 1 B0/ 0,3754=22,5 muH
S2 70 xm
tZ—V—Z—m— 1,754 =14 45 muH
Vep = S1+S2  30+70km _ 100xM = 47,05 KM/L{

T t1+t2  0.375+1.75u  2.125



3agadva Ne 3

CaMOnET NeETUT OTHOCUTESTbHO 3EMIN CO CKOPOCTLIO Ve = 800 KM/\,
Betep ayet ¢ 3anaga Ha BocTok co ckopocTeio U= 15 Mm/c,

C Kakon CKOpPOCTb V o CaMONET OyaeT ABUratbCst OTHOCUTESBHO
3eMIn 1 nNog, Kaknm YrrioM nNuioT AOSMKEH AepXKaTb KypC, YTOObI
nepemMeLleHne camonéeTta bbIno CTporo Ha:

A) KOr;

b) CeBep;

B) 3anapg; C
[') BocTok

PeweHune:

NaHo-Vc=800km/y 3 - B
U =15m/c

10
Beibupaem crnocob pelleHns 3agadn — BeKTopHbIn cnocob
[MpyBOAUM eauHULBI N3BMEPEHUS K OOQHOMY BUAY:
U =15mMm/c=15M x 60C X 60 C = 54 000 M/4 = 54 KMm/\;



PeweHune 3agayn Ne 3 A: Camonét netut Ha HOr.

U

Vo Vc

[ns peweHnd 3agavin CTponm TpeyroribHUK, nepeHecq BEKTOP
CKOpoCcTu V o 1 ansa onpegeneHnsa V o UCMornb3yem Teopemy

[Mndgoaropa ( kBagpat [MNoTeHy3bl paBeH CyMMe KBagpaToB
KaTteToB)

~7




Vo?=V?+ U?

Vo=vV?2 + VJU?
= V8002 + /542 = 798%

Vo HO

Vo Nwem cosV = Vo_ 798ruja _ 0,9975,
%4 800 kM /u

1o TabJsuie bpaauca Haxoagum yron = 4°




OTBerT:
CaMONET OTHOCUTENbHO 3eMIn ByaeT ABUraTbCA CO CKOPOCTbIO 798 Km/\,
byaeTt aepxatb Kypc 4 ° Ha KOro—3anap

3agaHune gna peleHusa:

CamocToAaTenbHO onpeaennTb CKOPOCTb ABUMKEHUA CAMOJIETA U NOA KAaKUM
YIIOM gepaTb KypcC Npu ABUXKEeHUU camonéeTa cTporo Ha Cesep, Ha 3anag,
Ha BocTok.



